

Благодарственное письмо учителю

Большое Вам спасибо, за то – что Вы даёте нашим детям знания и умения, столь важного предмета. Приобретенные на уроках технологии навыки выполнения проектных работ, обработки различных материалов, позволили нашему сыну развиваться всесторонне.



Мой сын, Антон, 6 лет дополнительно занимался в школе художественной обработкой древесины, за это время он сделал несколько интересных изделий и с ними был призёром городских выставок, победителем Научно-практических конференций в секции «Технология», призёром городской олимпиады школьников, а так же призёром областных и всероссийских заочных олимпиад. Но всего этого он не смог бы добиться, без помощи учителя по технологии Макарова Сергея Александровича, который занимался с нашим сыном, учил его всему, что умеет сам, не жалея не времени, не сил. Только благодаря нему мой сын смог добиться таких высот. Сергей Александрович, примите от всей нашей семьи благодарность за терпение и профессионализм.

С уважением

Животченко Лариса Олеговна